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Vreme odluke


Možda je najbolje priču o Kosovu početi onom  naro–dnom: “Ne pada sneg da pokrije breg,  već da svaka zverka po-kaže svoj trag”. Kosovo je, naravno, taj sneg. Zver zvana SAD već je pokazala svoj “trag“: nezavisno Kosovo. Srbi na Kosovu rekli su na trgu u K.Mitrovici 17. marta 2006. godine “Ne – ne-zavisnom Kosovu i po cenu naših života”. A šta to znači videli smo pre toga, 17. marta 2004. godine, kada su bili prinuđeni da se od podivljalih balista brane i oružjem:  poginulo ih je osmo-ro  ali i 11 balista. Tada je i Stojan Arsić “kasikarom” naterao u beg iz svog dvorista grupu bandita, ranivši dvojicu.


Građani Srbije su na referendumu o Ustavu takođe rekli ne nezavisnom Kosovu.


28 odsto izbeglih sa Kosova izjasnilo se za “aktivno ne-zadovoljstvo” u slučaju proglašenja nezavisnosti Kosova (veći procenat nego kod Albanaca u slučaju ostanka Kosova u Srbiji) – ispitivanje Strateškog marketinga maja 2006., što sigurno nije obradovalo naručioca (Američki institut za međunarodni ra-zvoj).

Sedmogodišnja propaganda i psihološki pritisci nisu slo-mili duh srpskog naroda.


Sada je na redu država Srbija i njena vlada. Ne traži se stav već odluka: da Srbiji nije preostalo ništa drugo nego da se brani oružjem. Naoružani narod – to je najbolja strategija za male zemlje. Obnoviti narodnu vojsku, što neće biti problem jer postoji obučeno ljudstvo i naoružanje. Da se rasprši beznađe o Kosovu i učvrsti moral i patriotski duh naroda. Nije Kosovo još niko izgubio – ova ga vlast može izgubiti ili sačuvati. Ona treba da ohrabri Srbe na Kosovu i kaže im: “Ne idite nikuda. Mi dolazimo tamo”.


Onda možemo računati na podršku Rusije, Kine, Indije, Kube, Severne Koreje i svih nesvrstanih zemalja koje smo mi podržavali kada su branili svoju zemlju od modernih Huna.


Ovo je i vreme odluke svakog od nas pojedinačno  jer ćemo s tim živeti do kraja naših života. S tim će živeti naša de-ca. Ako omanemo – niko nas ne može rehabilitovati! 


Sudbina Kosova ne rešava se na Ist Riveru već na mo-stu na Ibru! I nije pitanje dana ili  meseca već godina. Srbija je već bila u sličnoj situaciji, i još težoj. 1941. godine Nemci i Ita-lijani su okupirali i anektirali Kosovo i predali ga Albaniji. Na-stao je teror nad srpskim stanovništvom i njegovo raseljavanje s Kosova. Balisti su vraćali “milo za drago” Srbima zbog pro-gona i prisilnog iseljavanja Albanaca u Kraljevini Jugoslaviji. To se smenjivalo vekovima. A onda je na scenu stupila KPJ. Verovatno da nigde na svetu nisu bili teži uslovi za organizo-vanje i vođenje  NOB protiv okupatora i domaćih izdajnika ne-go na Kosovu. Mogli su je voditi samo Herkuli! Rezultat je po-znat: NOV i POJ, u kojoj su i Srbi i Albanci, oslobađa Kosovo novembra 1944. godine, uz ogromne žrtve. Srbi i Albanci zaje-dno guše i pobunu balista početkom 1945. i započinju miran i plodonosan zajednički život u oslobođenoj zemlji. Kosovari
 su tada i prvi put sami odlučivali o svom životu u pokrajini. Sve do 1991. kada ih nacionalisti oba naroda, uz pomoć SAD, po-novo zavađaju i guraju u bratoubilački rat i propisuju kako da žive.


Iskustvo NOB i revolucije 1941 – 1991. je osnova za izlaz iz sadašnje situacije. Srbi i Albanci nisu neprijatelji jedni drugima. Amerikanci su, kao nekada Nemci, oboma neprijate-lji. Otuda paktiranje današnjih vođa i Srba i Albanaca sa SAD nije u interesu ni jednih ni drugih. Ako su mogli sami urediti svoje odnose i biti zadovoljni s tim 50 godina – to mogu i danas. Ustav iz 1974. odgovarao je i Srbima i Albancima. To je bilo stabilno rešenje traženo vekovima. Ali nije odgovaralo do-maćim nacionalistima i Amerikancima.


To je opet jedini put. Tim putem već idu Srbi na Koso-vu i Albanci, istina retki, koji im pomažu i  koji Srbiju doži-vljavaju kao svoju državu. Njihov broj će biti sve veći jer su svesni da ih ponovno otcepljenje Kosova od Srbije opet vraća u doba međunacionalnih sukoba i stradanja.


Ne treba nama rešenje kojim će se “spasti obraz Srbije”. Nama treba Kosovo. Vlada Srbije mora raskinuti sve ugovore i sporazume s NATO kojima je dozvoljeno stacioniranje i kreta-nje jedinica ovog vojnog monstruma Srbijom i preuzeti kontro-lu nad čitavom svojom granicom i teritorijom. Nisu oni baš takva sila kakvim se prikazuju. Oni su gluvi za reči “pravo i pravda”, ali dobro čuju pucanj puške. Učestale pretnje silom Srbima od strane  KFOR I NATO u slučaju da oni ne prihvate mirno otimanje Kosova, izraz su njihovog straha. To su poka-zali i događaji marta 2004. kada su neke jedinice KFOR, dok je trajao sukob Srba i Albanaca, pobegle “u mišju rupu”. Zbog tog kukavičluka su, na primer, nemačke trupe osuđene od so-pstvene javnosti u zemlji. Ako su Nemci takvi junaci, kakvi su tek Italijani, Slovenci, Česi?

No, to je njihov problem. Naš problem je naša neo-dlučna vlada Koštunica – Tadić, u kojoj je ova druga polovina već “prešla na stranu neprijatelja”. Do sada su prodavali fabri-ke i oranice – sada počinju i državnu teritoriju. Siguran sam da će je narod prisiliti da sledi put Srba na Kosovu ili će doživeti svoj 27. mart 1941.

Zašto je Kosovo “vitalni interes “ SAD?

(jedan drukčiji pogled na kosovsku krizu)
SAD – imperijalistička i antikomunistička država

Nedavno je H. Kisindžer upozorio američku administra-ciju da se predugo bavi pitanjem Jugoslavije, angažujuci ovde respektivne vojne, obaveštajne, finansijske i političke resurse,  a zapostavlja druga područja u svetu važna za bezbednost SAD. Poznato je da SAD oružano intervenišu samo kada su u pitanju njihovi vitalni interesi. Jugoslavija je jedina socijalisti-čka država za čiju su dezintegraciju SAD upotrebile silu i vojno intervenišu vec 17 godina, organizujući oružane pobune, verske i nacionalne ratove, a kada to ne uspe, i intervencije oružanih snaga SAD i svojih saveznika (logistička, obaveštajna i komandna podrška separatistima Slovenije i Hrvatske, okupa-cija BiH, stacioniranje američkih trupa u Makedoniji, pobuna balista na Kosovu i bombardovanje SRJ, okupacija Kosova, pobuna balista u Zapadnoj Makedoniji, pogrom Srba na Kosovu marta 2006 itd.). Prvi pokušaj SAD za razbijanje SFRJ bile su demonstracije srednjoškolske i studentske omladine na Kosovu 1989. pod parolom “Kosovo Republika,” koji je silom sprečen. Drugi, u Sloveniji, pod parolom “Evropa zdaj” 1991. je, nažalost, uspeo i otpočeo je proces razgradnje jugoslove-nske federacije koji još traje.

Otkuda tolikim interes SAD za jugoslovenski prostor? Mišljenje da su u pitanju ekonomski (sirovine, radna snaga, tržište) i strateški (baze) interesi nije održivo jer su naši resursi u tom pogledu beznačajni za takvu grdosiju kakve su SAD. U pitanju su ideološki razlozi. SFRJ je bila najuspešnija socija-listička država u svetu i kao takva najveća ideološka opasnost po kompetentnost društvenog sistema SAD i drugih kapitalist-ičkih država. SFRJ je vrlo očigledno demantovala tvrdnju da je kapitalizam “kraj istorije”, kao i često citiranu Čerčilovu kon-stataciju “da je demokratija uistinu loš sistem, ali bolji još nije pronađen”. Čerčil nije ni slutio da će njegovi ratni drugovi, Tito i jugoslovenski partizani, stvoriti to bolje društvo kome se divio čitav  svet. SFRJ, prostorno i brojno mala zemlja, imala je ugled i uticaj velike sile u svetu i sa Indijom i Egiptom bila na čelu snažnog pokreta nesvrstanih zemalja. Taj pokret je bio ”treća svetska sila“! 

Primer oslobodilačke borbe i izgradnje socijalističkog društva u Jugoslaviji počele su da slede mnoge socijalističke države i preko 100 nesvrstanih zemalja. “Svi smo mi Tito” reči su Mendele. Zato je 1991., u subverzivnom ideološkom poho-du Zapada na Istok, ona prva morala nestati kao država i biti izbrisana iz svesti ljudi. Nije se smelo dozvoliti da preovlada  shvatanje da komunisti i komunizam mogu uspešno i za kratko vreme rešiti socijalne, nacionalne i verske probleme medju ljudima, koje kapitalizam nije u stanju da reši stolećima! I to još u jednoj maloj, siromašnoj i do tada zaostaloj zemlji. U taj krupan poduhvat  uključio se kasnije  i sam vrh američke admi-nistracije, prvo Klinton, Olbrajt i Koen a onda i Buš, Rajs, Ra-msfeld. “Rat 1999. bio je Klintonov i moj rat “izjaviće Olbra-jtova. U drugim zemljama to su rešavale obaveštajne službe.

Više ciljeva vojne intervencije SAD u SFRJ je ostvare-no. Najveći deo skladne jugoslovenske socijalističke federacije (6 + 2) “sravnjen je sa zemljom“ i započeta restauracija kapita-lizma i izgradnja etnički i verski “čistih” i vazalnih država i entiteta, međusobno zavađenih, sumnjičavih i opreznih, što odgovara opštoj politici SAD na Balkanu “zavadi pa vladaj”. Ljudi su zaplašeni i strahuju za svoj život zbog toga što su dru-ge vere i nacionalnosti . SAD, EU I NATO, preko svojih insti-tucija i međunarodnih ugovora i sporazuma, imaju punu politi–čku, ekonomsku i vojnu kontrolu tog prostora, što se ne može reći i za svest običnih ljudi koji na njemu žive i koji svaki dan bivaju prosvećeniji da su prevareni i izmanipulisani birajući, početkom devedesetih prošlog veka, demokratiju umesto soci-jalizma. Kad su u prilici sa nostalgijom se sećaju mirnog i be-zbednog  života u SFRJ.

SAD i  Srbija
Van formalne kontrole SAD i EU ostala je još Srbija (1 + 2), koja je, po mnogo čemu, bila “Jugoslavija u malom”, na-ročito po nacionalnim i verskim odnosima,  i u kojoj su i danas koreni socijalizma duboki i jaki. Svest o uspešnosti socijali-zma i njegovim ogromnim prednostima nad demokratijom je prisutna kod velike većine građana Srbije (sociološka istraživanja Helsinškog odbora za ljudska prava u Srbiji i Prav-nog fakulteta u Beogradu 1999/2000. – rezultati objavljeni u beogradskim listovima Danas i Glas javnosti). Nije nimalo ču-dno da je baš na jednoj od fasada Novog Beograda prvi put na-pisan, sada vec kultni grafit, “Bravar je bio bolji”. Iako u osta-lim nekadašnjim jugoslovenskim republikama nisu vršena ova-kva naučna istrazivanja, brojne ankete i ispitivanja javnog mnjenja u njima pokazuju isti rezultat - socijalizam je bio bolji.

Kosovo i Vojvodina pak, naročito ovo prvo, zbog ostva-renog socijalnog, međunacionalnog i verskog zajedništva, koje se mučno ali konstantno probijalo kroz opštu zaostalost i naci-onalnu i versku  mržnju  vekova, bilo je krunski dokaz opšte uspešnosti SFRJ i SR Srbije, a naročito u oblasti nacionalnih i verskih odnosa. Pokrajine su bile ponos SR Srbije i SFRJ. Na Kosovu to je bio rezultat zajedničke oslobodilačke borbe, zaje-dničke svojine, zajedničkog rada i zajedničke raspodele dobiti Srba i Albanaca. To je bilo socijalno bratstvo i jedinstvo, što je proklamovala još Francuska revolucija (liberte, egalite, frate-lite), a koje je Tito uvek stavljao ispred  isto tako važnog nacio-nalnog bratstva i jedinstva. Ustav iz 1974. bio je pravni oblik ovog zajedništva i njime su bili zadovoljni u većini i Srbi i Albanci ali je bio “trn u oku” balistima, nedićevcima i draži-novcima odnosno njihovim pristalicama, kao i njihovim poslo-davcima  u Americi, Nemačkoj itd.
Društveni preporod Albanaca u Srbiji

Albanska narodnost doživela je u SR Srbiji svoj prepo-rod. Srbi i Albanci su zajedno proterali okupatore Nemce i  Ita-lijane sa Kosova i zajedno ugušili oružanu pobunu balista po-četkom 1945. u Drenici. U ugušenju pobune učestvovale su i jedinice Narodne republike Albanije, koje je E. Hodža poslao Titu. Iz Albanije na Kosovo, za vreme socijalizma,  nisu dola-zili balisti već komunisti i partizani. Albanci, i ako nacionalna manjina, participirali su u organima zakonodavne, izvršne i su-dske vlasti pokrajine, Srbije i SFRJ, armiji, službi bezbednosti, privredi, prosveti, kulturi, nauci itd. proporcionalno svom broj-nom stanju. Sinan Hasani, Albanac, bio je Predsednik Predse-dništva SFRJ u jednogodisnjem mandatu i Vrhovni komandant JNA. Može li se dogoditi u SAD da Crnac bude Predsednik i VK armije SAD? Teško! Albanci su jedina nacionalna manjina na svetu koja je imala svoju Akademiju nauka! Granica Koso-va prema Albaniji bila je potpuno otvorena a profesori sa Univerziteta u Tirani predavali su na Univerzitetu u Pristini itd. Ta granica faktički nije ni postojala. Danas u XXI veku SAD podižu stotinama kilometara dug betonski zid prema Meksiku da spreče ilegalnu komunikaciju Meksikanaca između sebe. Kosovo je  bio inspirativan primer međunacionalnog i verskog zajedništva za ceo svet, koji je, zahvaljujuci imenu Jugoslavija, SKJ i Tito, stigao i u najudaljenije krajeve planete i podsticao ljude na svim kontinentima, u razvijenim i nerazvijenim ze-mljama, da se bore da to ostvare i u svojim državama. To je razlog i današnjeg brutalnog pokušaja razaranja takvog Koso-va, uskoro verovatno  i Vojvodine,  a preko njih  i Srbije, čime bi nestao i poslednji trag o novom i boljem ljudskom društvu na Balkanu. Američki dželati još nisu završili svoj zločinački posao ovde i neće odustati od njega ni po koju cenu. Ali znaju i da će ovde imati jođ posla sa partizanima i komunistima. Ma-hati pred njima Poveljom OUN i helsinškim dokumentima do-kazujući naša prava na Kosovo, jalov je i suvišan posao. Oni će stati samo kad vide puščane cevi uperene u njih. Tvrdnja ame-ričke administracije da su SAD (bez saglasnosti  OUN) vojno intervenisale na Kosovu 1999. zbog toga, što je Srbija ugroža-vala opstanak Albanaca na njemu, jedna je od brojnih laži ove velesile. I u laganju, ona je velesila! Aleksander Kobern, ame-rički analitičar, piše o lažima Klintona, Koena i Robertsona pred napad na SRJ:” Namerni, sistematski napor da se sprove-de etničko čišćenje i genocid “(B. Klinton), “Srbi spremni da izvedu genocid” (Dzordz Robertson) i, najveća laž, “Nestalo je oko 100.000 muškaraca. Oni su možda ubijeni” (V. Koen). Ispostavilo se da ništa od toga nije bilo tačno i da niko nije odgovarao za te laži niti za ubijanje civila tokom bombardo-vanja. Bez griže savesti, Haški tribunal je za samo 28 radnih dana zaključio da nije ni potrebna istraga o mogućnostima da su u operaciji “Milosrdni anđeo” počinjeni ratni zločini”. Ovo je još jedan dokaz da pravosuđenjem na Zapadu upravlja poli-tika.

Kobern je sve to nazvao pravim imenom pišući kome-ntar povodom trogodišnjice napada na Irak: ”Pravni, vojni i novinarski banditizam, koji je od samog početka pratio iračku avanturu, isproban je na Balkanu krajem devedesetih “.
Jačanje komunizma u svetu

Na odluku predsednika SAD da ubrza i radikalizuje ra-zbijanje tradicionalno “crvene” Srbije pre sedam godina uticalo je jačanje komunističkih partija i komunizma u svetu, koje je jedan od američkih predsednika (R. Regan) “bacio na đubrište istorije”. To se u prvom redu odnosi na jačanje i brz razvoj ko-munističke Kine, u kojoj se odlučno gradi skladno društvo, i ostalih socijalističkih država (Severna Koreja, Kuba, Vijetnam itd.) i porast njihovog uticaja na nesvrstane i nerazvijene ze-mlje Afrike, Azije i Južne Amerike. Opsežna socijalistička istraživanja u Ruskoj Federaciji (2001.)  i  istraživanja Instituta za socijalna istraživanja (TARKI) u Budimpešti u ll bivših so-cijalističkih zemalja završavaju se zaključkom: veliki deo gra-đana tih zemalja bi danas, ako bi mogli, pristali da zaborave na demokratiju i vrate su u komunizam. Komunizam je bio bolji, misle oni, a “novi socijalizam XXI veka “ Uga Čavesa širi se Južnom Amerikom.

Zato je Dž. Buš nedavno u protivnike SAD u svetskom ideološkom ratu ponovo uključio komuniste pominjuci i Lenji-na, a Savet Evrope doneo Rezoluciju kojom je  bivše socijali-stičke države obavezao da ponovo ispitaju zločine komunista nad sopstvenim narodom i taj deo istorije izbrišu iz čkolskih udžbenika. U sprovođenji ovog sramnog akta prednjači naša zemlja (izjednačavanje četnika i partizana, rehabilitacija izda-jnika i ratnih zločinaca) čime se još jednom otkriva sprega vla-dajućih snaga u Srbiji i imperijalističke i antikomunističke Amerike i EU.

Da li je Amerika zaista supersila? 

SAD smatraju, da je moguće bez potresa i rasplamsa-vanja “gluvog rata”, koji one već vode na Kosovu posle bom-bardovanja 1999.godine, osamostaliti Kosovo a onda ga pri-ključiti Albaniji. To je činjenica. Istovremeno, za svaki slučaj, one gomilaju vojne snage i sredstva oko Kosova radi pritiska na Srbe,  kao i da uguše njihovu eventualnu pobunu u slučaju proglašenja nezavisnosti Kosova.

 
Isteklo je vreme pregovora, razgovora, diplomatije, lo-biranja, mitinga, šetnji itd. Vreme je za sudbonosnu odluku – kapitulacija ili oružani otpor.

  
Posle napada Al kaide na Njujork i Vašington otetim putničkim avionima 11. septembra 2001. godine radikalno se izmenio pojam velike sile. Američki balon oholosti i nadmeno-sti malo je splasnuo posle tih “uboda“. Pokazalo se da su i SAD itekako ranjive. Nije srušen samo STC i deo Pentagona (Bela kuća je zamalo izbegla istu sudbinu) već i mit o nepo-vredivosti i nedodirljivosti Amerike kao države. Rat je prenet i na američko tle. Strah, koji je zavladao tada među Amerika-ncima,  dodirnuo je i sam vrh američke administracije. Predse-dnik SAD bio je skriven jedno vreme i od napadača i od sops-tvenog naroda. Taj strah vlada i danas Amerikom a preneo se i na sve države saveznice ovog “svetskog žandara”, što svakako umanjuje njihovu i ubojnu i radnu sposobnost  kao nacija.
Istovremeno, neke male zemlje i politički pokreti (poje-dine od njih je SFRJ svojevremeno pomagala i podržavala u njihovoj oslobodilačkoj borbi i mirnodopskoj izgradnji) kao Al kaida, Hamas, Severna Koreja, Iran, Venecuela,  a od 200l. i Avganistan i Irak u kojima bukti partizanski rat, postaju znača-jan međunarodni faktor. One su čak uzdrmale moderne svetske imperije, naročito SAD. Njih ne impresionira više vojna, eko-nomska i tehnološka moć SAD, jer su i same bogate i sa razvi-jenim vojnim,  naučnim i tehnološkim potencijalima  te obrazo-vanim, energičnim i sposobnim voćstvom i kadrovima svih profila. One SAD često zadaju bolne udarce, bolnije nego SSSR u svoje vreme. 

Objavljujući svetski rat Al kaidi SAD su priznale da imaju posla sa doraslim protivnikom. Taj pokret, iako formalno nepovezan, obuhvata niz nesvrstanih zemalja odlučnih da do svog dela planete dođu silom.One imaju sada i oružje za masovno uništenje kao i SAD. One, kao ni SAD, ne prave razliku između vojnih i civilnih ciljeva. To je obostrano nemi-losrdan gerilski rat (nema linije fronta a ratište je planeta) u kome su SAD inferiorne i osetljivije, naročito što se tiče gubi-taka ljudskih života. Ljudi iz evroatlanske zone sveta nisu sigu-rni ni kada su na odmoru u poznatim svetskim odmaralištima!

Poznato je da nuklearno oružje imaju, pored Izraela, i Pakistan, Indija i Severna Koreja. Nuklearnu tehnologiju razvi-jaju Iran i Turska, a najavljuju i započinju Egipat, Alžir, Tunis, Maroko, Saudijska Arabija i Ujedinjeni Arapski Emirati.
 Zastrašeni mogućnošću pojave minijaturnog nuklea-rnog oružja, koje prenosi covek a ne mamutske rakete, SAD su odmah posle napada na Njujork reaktivirale do tada zamrznuti program razvoja te vrste oružja u zemlji.

Rat u Avganistanu i Iraku, u kome narod ove dve ze-mlje koristi iskustva jugoslovenskih partizana u borbi s Nemci-ma, pokazuje da SAD nemaju snage i sredstva ni strategiju za takvu vrstu rata i neminovno idu ka porazu. Nemoć SAD da pobedi  “terorizam i islamski ekstremizam” (što je pogresan naziv za borbu stotina miliona ljudi svesnih da do svojih prava mogu doći samo silom)  konstatovao je nedavno i Nacionalni obaveštajni savet SAD u dokumentu “Kretanje u globalnom terorizmu – implikacije na SAD“ zakljujčkom: ”Islamski eks-tremizam se ne povlači već metastazira širom sveta”.

“Vojska SAD ne može da porazi pobunjenike na Zapa-du Iraka i suprostavi se rastućoj populartnosti Al kaide” (izve-štaj Korpusa mornaričke pešadije SAD 2006.).

I prirodne kastastrofe (uragan “Katrin”, tropske vreline,  havarije elektrosistema itd. pokazuju neorganizovanost države, slabo rukovođenje i osdsustvo solidarnosti  i u preventivi i u otklanjanju posledica. Rasni sukobi u SAD stalno tinjanju. Pljačkaške akcije naoružanih bandi u Nju Orleansu za vreme poplave grada, zbog čega američki predsednik pri obilasku nije smeo ući u njegov centar ili masovna pljačka trgovina u Nju-jorku za vreme prekida elektrotoka, pokazuju koliko malo va-nrednih događaja treba da dođe do unutrašnje destabilizacje u toj zemlji. 

Saveznici SAD se osipaju. Italija je povukla svoje trupe iz Iraka. U Avganistanu 32.000 vojnika NATO ne može da iza-đe na kraj s talibanima - traže se pojašanja koje sada saveznici nerado upućuju. Zato je Srbija i primljena u Partnerstvo za mir – kao sveža “topovska hrana”.

SAD su, naravno, još uvek svetska sila ali njen ugled i uticaj su značajno opali zadnjih godina. Priče o civilizovanoj i demokratskoj Americi, koja “širi demokratiju” u svetu su ofu-cano štivo. Te priče izmišljaju i pišu za dobre pare pisci i novi-nari širom sveta. Podosta ih je i iz Srbije. Ali, i svet se pro-menio i ne veruje više u njih. Prema istrazivanjima javnosti  u 63 zemlje sveta (TNS i “Galup”) i Srbiji (Faktor plus) većina stanovnika planete i Srbije misle da je uloga SAD u svetu loša.

Realna procena snage i moći SAD i njenih slabosti i  mana uslov su za izbor odgovarajuće nacionalne strategije odbrane od svetskih siledžija i njeno sprovođenje u praksi.

Nacionalna strategija u odbrani Kosova
Odmah treba reći da opstanak Srbije u sadašnjim grani-cama ili otcepljenje Kosova od nje, ne zavisi od odluke SAD, pa čak ni u slučaju da Savet bezbednosti donese takvu odluku, već od nas samih, od našeg jedinstva da Kosovo odsudno bra-nimo.

Već je rečeno da takve strategije nema jer nova kapita-listička klasa i njene političke partije nemaju nameru da odsu-dno brane Kosovo. Ono im čak smeta da se na miru i temeljito pozabave svojim glavnim poslom: pljačkom i krađom ogro-mnog društvenog bogatstva zemlje i organizovanjem kapitali-stičke proizvodnje pod rukovodstvom svojih tutora SAD i EU,  koja će im donositi stalni profit. Zato one i nemaju Kosovo kao svoj glavni zadatak već “razvoj ekonomije i otvaranje novih ra-dnih mesta, širenje robnog tržišta“. Njih ne interesuje status Kosova već njihov lični status u okviru međunarodne zajednice kapitalista. 

Postoje samo različite strategije kako da se iz izdaje ze-mlje izvuče sa što manje gubitaka u pogledu političkog uticaja i ostane na vlasti. U tome prednjači grupacija DS, G17, SPO i LDS, u kojoj je, pak, najeksponiraniji lider B. Tadić. 

Jednu od omiljenih teza vlade Koštunica – Tadić da je      “Kosovo izgubljeno za Srbiju još za vreme vladavine SPS i S.  Miloševića”, B. Tadić “produbljuje“ i insuinira pedesetogodi-šnjoj vladavini KPJ (SKJ) i Titu. A  poznato je da su Tito i KPJ  bili na čelu NOB kada je Kosovo, prethdno izgubljeno u aprilskom ratu kraljevine Jugoslavije sa Nemačkom 1941, vra-ćeno u sastav matice (posle četvorogodišnje krvave borbe). Ti-to i KPJ su  i najzaslužniji za miran rad i zajedništvo Srba i Albanaca skoro pola veka. Dakle, sopstvenu izdaju u vezi Ko-sova žele opravdati tobožnjim greškama i postupcima drugih.

B. Tadić pokušava retorikom i frazeologijom sakriti svoje prave namere i ispasti i dobar Srbin i dobar saveznik SAD. Tako su nastale brojne pašićevske izjave i tvrdnje poput: “mi smo u pravu ali o Kosovu sada odlučuju drugi; Kosovo je nezavisno vec 7 godina i mi ga sada pokušavamo izvući iz te nezavisnsti; Kosovo je bliže nezavisnosti nego suštinskoj auto-nomiji i većina ljudi je svesna toga; nisu važne teritorije već ljudi; neću dozvoliti da naši ljudi ponovo ginu“ itd. Boljeg “izaslanika” za svoj psihološki pritisak na Srbe da se dobro-voljno odreknu Kosova SAD nisu mogle naći! Treba očekivati sve otvorenije i decidnije izjave B. Tadića i DS da se Kosovu da nezavisnost. Nema sumnje da je ovakvim izjavama i radom B. Tadić izgubio legitimitet predsednika države. Srbija je dobila novog Milana Nedića!

V. Koštunica i DSS, kao i većina ostalih političkih pa-rtija i lidera, na rečima su “žestoki branioci” Kosova ali na delu to ne pokazuju. Dovoljno je reći da je vlada praktično rasfo-rmirala vojsku i državnu bezbednost i tako ostala bez najjače snage i sredstva u odbrani zemlje. Oni će na kraju reći “ne pri-znajemo komadanje Srbije“ i na tome će se sve završiti. I njima je lični interes iznad interesa zemlje i naroda.

 
Najavljena “nadgledana nezavisnost“ Kosova i očajan položaj Srba u pokrajini i izbeglištvu pokazuju neuspeh i krah takve politike.

Srpska zajednica na Kosovu  i izbegli s njega  - nosilac njegove odsudne odbrane

Postoje li u Srbiji društvene i političke snage oko kojih se mogu opkupiti svi oni, a njih je većina, koji se protive neza-visnosti Kosova i  “po cenu svojih života”?

Sigurno da postoje jer većina Srba nije podlegla anaci-onalnoj i defetističkoj propagandi i pritisku, koju zajednicki vode SAD i domaće političke partije. Donosenje Ustava Srbije sa preambulom o Kosovu kao njenom neotuđivom delu na re-ferendumu i rezultati majskog istraživanja Strateškog marke-tinga iz Beograda (naručenog i finansiranog od strane Ameri-čke agencije za međunarodni razvoj (USAID) ohrabrujući su događaji za budućnost naše zemlje. Ovo istraživanje javnog mnjenja o emotivnoj angažovanosti Srba i Albanaca u vezi Kosova pokazalo je da su Srbi u ogromnoj većini protiv neza-visnosti Kosova dok su Albanci u istom omeru za nezavisnost.

Najinteresantniji podaci su po pitanju izražavanja akti-vnog nezadovoljstva u slučaju donošenja rešenja statusa Koso-va nepovoljnog za jednu ili drugu stranu. Ohrabruje da bi 28 odsto raseljenih lica sa Kosova izrazilo aktivno nezadovoljstvo rešenjem o nezavisnosti - prema 25 odsto Albanaca koji bi to isto učinili u slučaju ostanka Kosova u Srbiji. Znači, nisu svi Albanci agresivni i nestrpljivi nacionalisti, kao ščto se to obi-čno smatra u Srbiji. Ono što treba da nas zabrine to je da je svega 10 odsto Srba u Srbiji spremno da izrazi aktivno nezado-voljstvo prema nezavisnosti Kosova. To je, svakako, rezultat anacionalnog delovanja većine političkih partija u Srbiji. Među Srbima na Kosovu 20 odsto bi izrazili aktivno nezadovoljstvo takvom odlukom, što je manje nego kod izbeglica. To je, vero-vatno, rezultat teškog sedmogodišnjeg života, rada i borbe u teškim bezbednosnim uslovima na Kosovu.

Vlada Koštunica – Tadić je vlada slomljenog duha, što nije slucaj s narodom. Kosovo nije izgubljeno dok postoji ova-ko visoka patriotska svest građana Srbije. Na progresivnim snagama društva, u prvom redu komunistickih i radnickih partija i pokreta je da učine sve kako bi se Srbija organizovano i efikasno suprostavila pokušaju nasilnog otcepljenja Kosova, ne isključujući ni oružani otpor nasilju. Borba za Kosovo neće biti laka. Na protiv, biće duga i teška.

Stožer te borbe su radni ljudi Kosova i oko njih i njiho-vog programa i voćstva treba da se okupi cela zemlja. Jer to je odsudna borba i za celovitu Srbiju.

Partnerstvo sa agresorom

(naslov nije logičan ali u životu je i to moguće )


Ako su prvu polovinu XX veka obeležila nemačka osvajanja radi uspostavljanja “hiljadugodišnjeg carstva”, u dru-goj njegovoj polovini tu ulogu preuzima Amerika. Jugoslove-nske zemlje, među kojima i Srbija, u oba slučaja naći će se na udaru osvajača i pred izborom: otpor ili kapitulacija. Znamo kakav su izbor krajem veka, počev od Slovenije, napravile dru-ge nekadašnje jugoslovenske republike. Sada je Srbija na po-tezu.

SAD
 – nova  imperija zla


Bilo je kod nas  nedoumica oko namere  SAD da silom razbiju i potčine  Srbiju oduzimajući joj Kosovo i da se u tome oslanjaju na novu kapitalističku  (građansku)  klasu  Srbije. Po-sle samita NATO u Rigi ta nedoumica je nestala. Prijemom Srbije u Partnerstvo za mir njena teritorija i njene oružane sna-ge su i zvanično stavljene pod kontrolu i komandu NATO pa-kta, čime se ona unapred onemogućava da sopstvenom armi-jom zaštiti svoje građane na Kosovu i spreči otcepljenje te pokrajine. Tu soluciju potpisao je Predsednik Srbije i vrhovni komandant B. Tadić, postajući tako, posle albanskih vođa u Pokrajini, prvi srpski kvisling posle II svetskog rata. Ovaj do-gađaj asocira na jedan sličan događaj iz 1941. godine. Tada je vlada Cvetković – Maček potpisala sa Nemačkom pakt o nena-padanju, kojim je bio predviđen i slobodan prolaz  nemačkih trupa preko naše teritorije. Ali, dok su nemačke trupe prolazile kroz Srbiju radi ratnih operacija u Grčkoj, cilj NATO trupa danas  je Kosovo!

Ovaj čin je dugo pripreman. Odbranbeno – bezbednosni segment Srbije već niz godina funkcioniše kao neformalni organ  NATO pakta. Usvajajući 2001. strategiju NATO  “da su glavne opasnosti po bezbednost svake države medjunarodni terorizam i organizovani kriminal“, Srbija je prihvatila odbra-nbeno pokroviteljstvo SAD i NATO kao svoju strategiju, pa i nema  respektivnu sopstvenu odbranu. Reforma Vojske Srbije izvršena je  po uputstvima Pentagona, tako da  ona danas sliči NATO  vojskama “kao jaje jajetu”, samo što je ovo naše siću-šno. Potpisan je i realizuje se niz vojnih sporazuma o saradnji sa NATO i SAD (školovanje kadrova, o prolasku NATO trupa kroz Srbiju itd). Naša državna, vojna i medijska elita su  emocionalno već u NATO, što je samo nadgradnja na tradi-cionalno ropski mentalitet i ksenomaniju građanske klase u Srbiji. Zato možemo zaključiti: formalni prijem Srbije u Par-tnerstvo i nema neki praktičan značaj ali legalizuje prisustvo i kretanje  NATO trupa na našoj teritoriji bez ograničenja.

Otkuda ovako veliko interesovanje SAD za Srbiju? Zar mala Srbija ugrožava vitalne interese velikih SAD? Na neki na-čin – da. U pitanju su ideološki razlozi, slični onima zbog kojih su SAD, posle 11. septembra 2001. godine, objavile početak svetskog ideološkog rata protiv “islamskog radikalizma i me-đunarodnog terorizma”.
Za njih je Srbija, kao bivša socijalistička zemlja, još uvek  ideološki nemirno područje sklono društvenim potresima (po sociološkim  istraživanjima Helsinškog odbora za ljudska prava u Srbiji i Pravnog fakulteta u Beogradu 1999/2000. go-dine većina stanovništva smatra da je socijalizam bio bolji od današnje demokratije). Raste društvena napetost i sve je veći broj nezaposlenih, siromašnih, pa i gladnih. Naročito teško žive Srbi na Kosovu i izbeglice iz te pokrajine, Hrvatske i BiH. Oni su najveći socijalni problem Srbije. Sve to može destabilizovati zemlju i preneti potrese u okruženje. Ovo tim pre što je stanje slično u svim nekadašnjim socijalističkim državama, uključu-jući i bivše jugoslovenske republike. Sve moćnija komunistička Kina, Severna Koreja, Vijetnam, Kuba, postaju snažan oslonac svetskog komunističkog pokreta. Izjavivši nedavno da je komunizam  i dalje  ozbiljan protivnik SAD u svetskom ideolo-škom ratu, pominjući pri tome i Lenjina , predsednik SAD Dž. Buš priznaje da komunizam nije “na djubristu istorije“. On želi podstaći posustalu  antikomunističku histeriju u SAD i svetu. Tome je prethodila poznata Rezolucija Saveta Evrope s poče-tka 2006. o potrebi temeljitijeg razračunavanja s komunisti-čkim tradicijama u nekadašnjim socijalističkim državama.  

I radikalizacija antiimperijalističke borbe nesvrstanih i nerazvijenih zemalja dovela je do promene tretmana Srbije i jugoistoka Evrope u politici SAD. H. Kisindžer je nedavno upozorio američku administraciju da se predugo bavi Jugosla-vijom i da joj izmiče kontrola nad drugim regionima i državama koje ugrožavaju bezbednost SAD, a koje je Jugosla-vija svojevremeno pomagala u njihovoj oslobodilačkoj borbi i izgradnji (Iran,  Sirija, Severna Koreja itd.). To su sada bogate, naučno i tehnološki napredne zemlje, sa obrazovanim i isku-snim kadrovima svih profila, sposobne i da se takmiče sa ra-zvijenim svetom ali i da ratuju s njim! Tradicije Titove Jugo-slavije još uvek su podsticaj na pobunu tlačenih protiv nacionalne i socijalne nejednakosti i nepravde u svetu. Ugled i uticaj SAD u njemu  je, inače,  sve lošiji (ispitivanje GALUP u 63 zemlje sveta i Faktor plus u Srbiji ove godine). To, i pogo-ršanje situacije u Avganistanu i Iraku, gde SAD postaju sve usamljenije, Libanu, Somaliji, kretanja u J. Americi (Vene-cuela sa svojim “socijalizmom 21.veka“) itd. naterali su drža-vni vrh SAD da se lično angažuje  i ubrza smirivanje jugoi-stočne Evrope, kao jednog od potencijalnih svetskih revolucio-narnih i gerilskih žarišta koji ugrožavaju vitalne interese SAD. Treba očekivati još agresivnije angažovanje SAD i  EU na Ba-lkanu.

Naravno, centralno pitanje ovog regiona je rešenje ko-sovske krize. Odluka SAD je da oduzme Kosovo Srbiji i pri-ključi ga Albaniji, kao što je to učinio italijanski kralj V. Ema-nuel 12. avgusta 1941. Ovog puta procedura neće biti  “kralje-vska”, dakle kratka i odsečna, ali suština je kao 1941. To reše-nje glasi “nadgledana nezavisnost” Kosova. Procenjujući da to neće proći bez otpora Srba, u prvom redu onih na Kosovu i izbeglištvu, SAD vec duže vremena pripremaju “mirovnu ope-raciju“ NATO  za suzbijanje eventualnih nemira i pobuna na Kosovu i oko njega, u kojoj vojska i bezbednost Srbije imaju značajno mesto. SAD i njegova “peta kolona” (DS, G17, SPO, LDP, deo stampe i nevladinih organizacija) već mesecima nas psihološki pripremaju za  to. Aktivirani su i “uvlakači” SAD iz susedstva (Rupel, Gligorov).

Otvorena je kancelarija NATO u Beogradu. Kancelarija je fasada za “mali generalstab u senci”. On “dežura“ i, u ime NATO, preuzima operativno rukovođenje pojedinim funkcija-ma, snagama i sredstvima našeg MO I GS u pripremi i eventua-lnom izvođenju mirovne operacije na Kosovu. Kancelarija omogućava i neposredniji angažman NATO u daljoj razgradnji sistema odbrane i bezbednosti naše države po planovima Penta-gona.

Započelo je pregrupisanje i ojačavanje snaga KFOR i međunarodne policije na Kosovu a najavljuju se nova pojačanja iz Ceske, Nemačke, Austrije, Slovenije (Slovenija, koja je 1991. JNA proglasila za okupatorsku vojsku, šalje po-četkom marta o.g. svoj 10.mtb u okupatorsku misiju na Ko-sovo) itd. Vojni  pritisak na srpsko stanovništvo na Kosovu i u izbeglištvu raste do pretnje  da će se vojnom silom reagovati na svako nezadovoljstvo i nemire, ako do njih dođe. Iako im se pretnje ne upućuju direktno, jasno je da se odnose na Srbe,  jer nema ko drugi da se buni u pokrajini osim njih. Balisti će zu-rlama i dobošima dočekati nezavisnost. No, to je sve očekiva-no. SAD imaju iskustvo u pretnjama, pristiscima i ubijanju bo-raca za slobodu , stečeno u više stotina vojnih intervencija ši-rom sveta od 1945 do danas. Amerikanci su, kao nekada Ne-mci, oguglali na patnje i stradanja drugih ljudi i naroda, a po broju ratnih zločina i zločinaca davno su nadmašili hitlerovsku Nemačku. M. Olbrajt je prošle godine izjavila da je “rat 1999. bio moj i Klintonov rat”. Stravično je saznanje da jedan ili dvo-je ljudi na svetu imaju moć da otpočinju ratove kad im se pro-hte! Kosovo je samo detalj pohoda SAD ka stvaranju svetske imperije. Nisu one 1999. počele rat protiv SRJ zbog ugrože-nosti Albanaca. Naprotiv! Kosovo je bilo izuzetan primer kako se mogu na obostrano zadovoljstvo urediti odnosi među ljudi-ma različitih vera i nacionalnosti. Ali, to je moguće samo u so-cijalizmu! Zato je takvo Kosovo, kao uostalom i SFRJ i danas Srbija, osuđeno na smrt. i na brisanje iz svesti čovečanstva, ka-ko se ne bi ugrožavao mit o kapitalizmu kao “kraju istorije“. Antikomunistička Amerika je nemilosrdna u uništavanju svega što je komunizam ili podseća na njega! Ako progresivne snage sveta to ne zaustave, u SAD će se sigurno pojaviti američka va-rijanta Adolfa Hitlera (to bi mogla biti čak i zena!) i imaćemo novo izdanje stvaranja “hiljadugodišnjeg carstva” vidjeno polo-vinom  XX veka.

Vlada Koštunica – Tadić na putu izdaje
           Ono na šta treba upozoriti javnost u Srbiji i podstaći je da reaguje je držanje državnog i, naročito, vojnog vrha u ovoj situaciji. Skoro nezapaženo prošla je nedavna izjava ministra odbrane“ da se vojska Srbije ne sprema za oružane akcije na  Kosovu”. Pa, šta će nam vojska koja leži u kasarni i postrojava se samo za doručak, ručak i večeru ili zajedno sa policijom čuva američku ambasadu u Beogradu!?    

Ministar odbrane, NGS i njihovi saradnici ponašaju se kao potparoli NATO. Na konferenciji za štampu, povodom otvaranja kancelarije NATO, ministar odbrane je svojim stavo-vima izazvao dilemu u javnosti – čiji je ovo general: naš ili NATO? Naš sigurno nije! Njegove tvrdnje “da je otvaranje kancelarije NATO značajno za ceo region i posebno za zaštitu srpskog stanovništva na KiM, da su snage KFOR trenutno jedini garant bezbednosti u pokrajini, da u slučaju pogoršanja bezbednosti nealbanskog stanovništva na KiM  najbrži put snaga KFOR za dodatnu podršku vodi preko Srbije i da je u interesu građana Srbije da ceo proces njihovog tranzita bude detaljno regulisan“ - poziv su  na prijateljski doček agresora i saradnju s njim. To je naređenje da se ne puca u agresora. Ispa-de da nam je on partner! 

Uzrokeovakvog kvislinškog držanja vojnog vrha nalazi-mo u  odbranbenoj politici i stavovima vlade Srbije, a naročito Predsednika republike i Vrhovnog komandanta Vojske Srbije,  koji je više puta izjavio da je Kosovo već nezavisno, da Srbija neće ratovati za njega i da je toga svesna većina naših ljudi. On obeshrabruje naše ljude i širi beznađe kada je u pitanju mogućnost odbrane Kosova iako, posle ovakvih izjava, obično sledi da će on braniti Kosovo do “poslednjeg atoma snage”. Otužni uzvici lažnog rodoljublja! To najbolje govori o njego-vom slabom karakteru i potcenjivanju razboritosti i bistrine naroda kome se obraca. Taj narod je uvek brzo prepoznavao izdajnike i strane sluge, što je i pokazao na zadnjem refere-ndumu glasajući za Ustav sa preambulom “da je Kosovo neo-dvojivi deo Srbije”. To pokazuju i rezultati istraživanja Stra-teškog marketinga za potrebe Američke agencije za međuna-rodni razvoj (maj 2006.) o emocionalnom odnosu Srba i Alba-naca  prema Kosovu. Skoro sto odsto svih Srba u Srbiji protivi se  nezavisnosti Kosova a veliki broj Srba u izbeglištvu i na Kosovu bi “aktivno ispoljio nezadovoljstvo” zbog toga.

Predsednik Vlade Srbije V. Koštunica vatreno brani Kosovo na rečima ali mlako na delu. Ne mogu Kosovo odbra-niti oni koji se uzdaju samo “u Boga i pravdu, međunarodno pravo i poredak, Povelju UN”. Onda je  bolje da nas ne brane jer navedene religiozne, pravne i moralne kategorije su za SAD i njene saveznike anahronizam. Oni cene i priznaju samo silu. 

Vlada je malo učinila na političko – teritorijalnom i vo-jnom organizovanju i materijalnom obezbeđenju Srba na Koso-vu i u izbeglištvu za dugotrajan otpor i borbu u uslovima “na-dgledane nezavisnosti” Kosova do koje će uskoro doći,  čak i ako Savet bezbednosti to zvanično ne potvrdi!.

Kosovska kriza pokazuje svu anacionalnost nove ka-pitalističke klase Srbije i katastrofalne posledice njene unutra-šnje i spoljne politike po zemlju i narod. Nju, u suštini, ne inte-resuje status Kosova i Srbije već njen status u međunarodnoj asocijaciji kapitalista. Svoje interese i ciljeve političke borbe ona ne povezuje sa interesima i sudbinom svoga naroda, vec sa interesima i ciljevima velikih kapitalističkih država jer su je one i dovele na vlast i od njih zavisi da li će tu vlast zadrzati. Zato su SAD njima partner! To je još jednom dokazano beskru-puloznim mešanjem, pretnjama i pritiscima SAD na  tok izbora u Srbiji 2007. godine. Od nezavisne, miroljubive i u svetu ugle-dne države, što je Srbija bila kao deo nekadašnje SFRJ, postali smo sudionik i partner  u imperijalističkom pohodu SAD da ovladaju svetom i tlačitelj drugih naroda, što Srbija nije nikada bila.

             No, nije to ono najgore što nam se desilo. Isforsirano  Partnerstvo za mir pokazalo se kao manevar  za dalju podelu i razbijanje Srbije: prihvatajući obavezu da obezbeđuju prelazak trupa NATO preko teritorije Srbije ka Kosovu, vlada, vojska  i država okrenuli su se otvoreno  protiv  sopstvenog naroda na Kosovu, koji se već sedam godina bori za slobodu da živi u svojoj zemlji! To nije prvi put da kapitalistička klasa Srbije, vođena klasnim interesima, pravi takav izbor. 10. avgusta 1941. građanski i privredni krugovi u okupiranoj Srbiji objavili su “Apel srpskom narodu”, s potpisima preko 500 industrija-laca, veletrgovaca, bankara, visokih dostojanstvenika SPC, ministara i senatora, generala bivše jugoslovenske vojske, aka-demika, profesora univerziteta, književnika i umetnika, u kome  se srpski narod poziva u borbu protiv ustanka“ kojim  komu-nisti i odbegli robijaši” pokušavaju da spreče ostvarenje “veli-kog dela nacionalne obnove otadžbine”. I dok su se komunisti i narod borili za slobodu protiv Hitlera, potpisnici Apela su “obnavljali otadzbinu” stičući ratnu dobit u poslovima za oku-patora i  njegovu ratnu kampanju. Idejna veza između Nedića, Ljotića i D. Mihailovića i današnje vlade Koštunica - Tadić vi-dljiva je u činjenici da su u Srbiji rehabilitovani nekadašnji “obnovitelji otadzbine“ a njihova ratom stečena dobit, koju su partizani konfiskovali 1945. godine i predali na upravljanje radnicima i seljacima, vraća se naslednicima. Za njih su Srbi na Kosovu i izbeglice ono što su Nediću bili “komunisti i odbegli robijaši – smetnja da se na miru bave svojim glavnim poslom – bogaćenjem!


Ima li Srbija saveznike ?

Poistovecujući svoju unutrašnju i spoljnu politiku sa politikom SAD Srbija je “okrenula leđa“ svojim prirodnim saveznicima i prijateljima – svetu nesvrstanih i nezavisnih država, pa i takvim silama kao sto su Rusija, Kina i  Indija i kojima se sada sa zakašnjenjem obraća trazeći podršku i pomoć u borbi za Kosovo. Taj svet, čiji smo idejni deo bili pola sto-leća, ponovo postaje značajan međunarodni faktor. On je sve uticajniji i u Savetu bezbednosti i UN.

Najbolji partneri Srbije za mir i bolju budućnost su ju-goslovenski narodi i narodnosti, a naročito Albanci, sa kojima smo uspešno živeli zajedno pola veka dok nas SAD nisu 1991., kao i fašistička Nemačka 1941., zavadili i gurnuli u haos bra-toubilačkog rata i na vlast doveli naslednike i pristalice istih onih kvislinga koji su služili i Hitleru. Interes je srpskog naroda da, u sadašnjem međunarodno priznatom državnom ambijentu jugoslovenskog prostora, podrži one političke snage u zemlji i okruženju koje teže obnovi trajnih vrednosti jugoslovenskog načina života, a jedna od njih je, svakako, nekadašnji status Kosova u Socijalističkoj republici Srbiji po Ustavu iz 1974, kojim je bilo zadovoljno i srpsko i albansko stanovnistrvo u Pokrajini. Nisu Albanci neprijatelji Srba, niti Srbi Albancima – Amerikanci su, kao nekada Nemci, neprijatelji i jednima i drugima, a prijatelji balistima, četnicima i nedićevcima.

 Međunarodni ugled Srbije, nasledjen od nekadašnje SFRJ, istrošen je zadnjih godina zbog tesne vojne saradnje sa  omraženim NATO paktom i stalnog moljakanja da postanemo njegov i punopravni član. Zadnji samit nesvrstanih u Havani smo ignorisali. Za zemlju koja želi sačuvati svoju samostalnost u spoljnoj politici i uopšte,  nije poželjno vezivanje za bilo koji vojno politički savez i pakt. Veoma uspešna spoljna politika Titove Jugoslavije, koja je bila okrenuta svetu nesvrstanih ali takođe i socijalističkom  Istoku i kapitalističkom  Zapadu, dobar je putokaz za današnju Srbiju. 

Titovu Jugoslaviju respektovale su sve najveće sile sveta zbog njene odlučnosti i spremnosti da brani svoju nezavisnost i samostalnost snažnom sopstvenom armijom i naoružanim narodom, što nije slučaj sa sadašnjom zvaničnom Srbijom, koja odavno maše “belim barjakom”. Ako hoće po-dršku progresivnog dela čovečanstva u borbi za Kosovo mora barjak kapitualacije zameniti oslobodilačkim.

Kosovari – budućnost Kosova i Srbije

Mislim da su ga Srbi na Kosovu i izbegli s njega već podigli. Oni su, pre svih, shvatili da je od 1999. Kosovo pre-stalo biti političko pitanje i da je tamo počeo rat protiv njih. I da su na Kosovu, prvi put u Evropi posle II svetskog rata, SAD za  Srbe uvele  sistem geta i koncentracionih logora radi njiho-ve eliminacije. I da to mogu sprečiti samo odsudnim otporom, pa i oružjem ako drukčije ne ide. Tu protesti ne menjaju stanje stvari. Marta 2004., pri pokušaju balista da definitivno protera-ju Srbe sa Kosova, Srbi su, braneći se, upotrebili i oružje, što je zaustavilo progon. Bilans poginulih: 9 Srba i ll Albanaca. To je bila mala srpska revolucija. 

Zato su danas, organizovani u Zajednicu srpskih opština i mesta na Kosovu, faktički nosilac odbrane Kosova, pa i cele Srbije. Njihova uspešna sedmogodišnja borba i otpor za opsta-nak u pokrajini i sprečavanje stvaranja nove albanske države na toj teritoriji sve više asocira na NOB i  pokazuje da sudbina Kosova zavisi od nas, našeg jedinstva i odlučnosti a ne od volje i odluka SAD i njenih saveznika. Oni mogu postati politički stožer oko koga će se okupiti sve progresivne i napredne snage zemlje. Njihov program je program Srbije i ne treba joj u ovo-me trenutku drugi. Oni se ne bore samo kao Srbi za svoja naci-onalna prava, već i kao radnici i seljaci za svoju socijalnu ne-zavisnost i sigurnost, svoja imanja i kuće, radno mesto, školu svoje dece, fabriku  itd., što sigurno neće naći van pokrajine, ako dozvole da ih prognaju. Zato njihova borba ima karakter antiimperijalističke borbe. Istovremeno, to je borba i protiv nove kapitalističke klase u Srbiji koja se iz ideoloških razloga svrstala na stranu osvajača a protiv sopstvenog naroda.

Oni ne napadaju svoje komšije Albance. Oni su Koso-vari – simboličan naziv za zajednistvo dva naroda u Pokrajini u vreme socijalizma. Oni su svesni da ce to biti duga i teška bo-rba i da je sada najvaznije, ne samo zaustaviti bilo kakav odla-zak Srba iz srpskih opština i mesta, već ih i brojno ojačati i pro-storno povećati. 

Ni podrška Rusije i Kine u Savetu bezbednosti neće vredeti ako cela Srbija ne bude spremna da brani Kosovo oru-žjem. Nije to avanturizam. Avanturizam je ono što čini Ame-rika na Kosovu!. SAD, iako još uvek najmoćnija sila na svetu, nema ni strategiju ni sredstva da pobedi naoružani narod bilo gde na svetu, jer je on moralno jači od napadača. A 11. septe-mbar 2001. pokazao je da su i SAD i te kako ranjive, da je rat moguć i  na njihovoj teritoriji i da su  ljudstvo i objekti SAD ugroženi i napadani svuda u svetu (Atina itd.). Polako nestaje iluzija da su SAD svemoćne i da mogu bombama i raketama “zavoditi red” na planeti! Sopstvena javnost SAD prognozira da će njihova vojska bežati iz Iraka i Avganistana helikopte-rima kao što su bežali iz Vijetnama.
Sadašnje generacije odraslih Srba, sem zagriženih naci-onalista i šovinista, vaspitani su u duhu mira i međusobne sara-dnje naroda celog sveta, što oni baštine iz vremena SFRJ. Oni baštine partizansku tradiciju nikako kvislinšku. Oni se nepra-vedno optužuju za ratobornost, maltene, da vole rat. Mislim da su Srbi narod koji najviše na svetu mrzi rat jer ih je, ne svojom voljom, vodio bezbroj i dobro zna kakvo su zlo za većinu ljudi,  kao i ovaj zadnji od 1991. U ratu profitira samo bogata ma-njina, čije porodice ne trpe ratne oskudice niti  idu na front, a strada njegov najbrojni deo -  radnici i seljaci  Ali, ima stvari zbog kojih se mora ratovati  iako to ne želiš. Kosovo je je-dna od tih stvari za koju će Srbi ratovati,  ne jednom nego sto puta. 

Srbi na Kosovu i izbegli s njega “ne zveckaju oruzjem” i ne prete ratom jer su već sedam godina u ratnom stanju, koje su im SAD nametnule i znaju bolje od zvaničnog ministra odbrane i Vrhovnog komandanta ko im “radi o glavi” i  šta tre-ba da rade. Njihovo “Ne - nezavisnom Kosovu i po cenu naših života“ izreceno 17. marta 2006. godine na trgu u Kosovskoj Mitrovici, treba da bude i moto naše države, a Stojan Arsić, seljak, koji je bacajući “kašikaru“ isterao baliste  iz svog dvo-rišta - primer za ugled svim Srbima.

Valjda ima Srba i u Srbiji da tu borbu podrže i ne do-zvole da  i jedan NATO vojnik predje preko naše teritorije  i vazdušnog prostora ka  Kosovu. A narod Srbije će sam staviti “van snage” antinarodni i sramni sporazum o Partnerstvu za mir. Opet će ulice Beograda i drugih gradova u Srbiji biti zakrčene kao što su bile  27.marta 1941., kada je srušen  spora-zumom o pristupanju Jugoslavije Trojnom paktu.

Verujem da i znatan broj Albanaca na Kosovu misli ovako jer su bili zadovoljni svojim statusom po Ustavu iz 1974. To kaže i činjenica da bi samo 25 odsto Albanaca ispo-ljilo “aktivno nezadovoljstvo” u slučaju autonomije Pokrajine u Srbiji (Stratečki marketing, maj 2006). Na svoj način to po-tvrđuje i  izjava H. Tačija “SAD su nam donele slobodu, one će nam doneti i državu”, što znači da secesionistički pokret na Kosovu nije autohton već podstaknut i dirigovan od SAD. I Albanci su, verujem, većinom Kosovari po ubeđenju što će Kosovo ponovo učiniti mirnim i naprednim krajem Srbije.

Pogled iz “mišije rupe“

(“Kosovo obećali komunisti”, Večernje novosti, 25.11.2006 )


To kaže  Milosav  Samardžić. Tačno, obećali su ali ka-da i kome? Pa Srbiji, i to 12.8.1941 kada je italijanski kralj Emanuel svojom poveljom okupirano Kosovo dao Albaniji. “Oslobodićemo i vratiti Srbiji” kratko je rekao Tito. Trebalo je za to četiri godine. 

            Kosovo je oslobođeno u završnim borbama za oslobo-đenje Pokrajine, od 15.oktobra do 20.novembra 1944. Kosovo su oslobodile jedinice NOV Jugoslavije (22, 24. i 46. srpska di-vizija, 1, 2, 3, 4. i 5. kosovsko – metohijska brigada),  3. i 5. brigada NOV Albanije i,  uz  saglasnost VŠ NOV I POJ, buga-rska 2. armija, i to u teškim borbama  protiv nemačkih snaga grupe armija E, koja se povlačila iz Grčke, i balističkih snaga (nemačka 21. SS divizija Skenderbeg). Tu diviziju su sačinja-vali albanski kvislinzi iz Albanije i KiM. 46. divizija NOV i POJ ušla je u Prištinu  19. novembra 1944. godine. Tako je Ko-sovo vraćeno Srbiji.


Gde su bili četnici tada? U “mišjoj rupi“. Na pozive za borbu iz “rupe” se čulo “nije još vreme”.


U tek oslobodjenoj Pokrajini decembra 1944. godine balisti dižu pobunu u Drenici,  koja uskoro zahvata veći deo Kosova. Tito zavodi vojnu upravu i sa osam kosovsko – meto-hijskih brigada, 46.divizijom, Ibarskim NOP odredom i delovi-ma 3. i 5. divizije NOV Albanije guši pobunu. Vojna uprava trajala je do marta 1945., kada je uništen kontrarevolucionarni otpor balističkih snaga.


Gde su bili četnici za vreme balističke pobune? Pa, zna se. U pomenutoj “rupi”, gde ih je zatekao i  kraj rata. Kako onda iz “rupe“ pobiše onolike ustaše i Nemce, Samardžiću?!

Vrhovni komandant

Ako bih morao da rangiram dva prethodna Vrhovna ko-mandanta vojske SCG - Srbije  prednost bih dao S. Maroviću. Čovek pacifista, našavši se“ u nebranom grožđu” tj. da koma-nduje jednom od najboljih i naslavnijih vojski na svetu, kojoj ni NATO 1999. nije mogao ništa,  pustio je da stvari u vojsci  “teku svojim tokom” a on se posvetio drzavničkim putovanji-ma širom sveta, uglavnom turistitčkim. Pored kasarni je prola-zio kao pored “ turskog groblja”. Imao  je malo i sreće – Solana mu je mandat oročio na samo tri godine, pa se ovaj ubeđeni pa-cifista povukao u mirovinu “bez gubitaka”. Ostao je zapamćen samo po izjavi da je za napad “Amerike na Irak kriv Irak“!


B. Tadić je slabije rangiran. On, istina, nije pored vo-jske prolazio kao “pored turskog groblja “ali je od nje napravio – groblje. Pođimo redom.

Prethodnici su mu ostavili dva krupna problema: Koso-vo i reformu vojske.  Nije on mogao da sedi i čeka ,k’o S. Ma-rović, da mu istekne trogodišnji mandat pa da se povuče na Sveti Stefan i uživa gledajući Jadran kroz pozlaćene naočare! Morao je da “zasuče rukave i “rezultati” nisu izostali. Prvo je rešio problem Kosova. Kako? Uneo je jednu krupnu novinu u našu vojnu veštinu. Ona  glasi  “nisu važne teritorije, važni su ljudi“. Za B. Tadića i njegovu okolinu Kosovo je na Mesecu. A ljudi ? Sve prognane sa Kosova, iz Hrvatske, BiH, i ako treba, celog sveta, VK grupiše u Srbiji, obecavajući “nova radna mesta” jer “život ne može da čeka “.

Vojnička karijera bivšeg ministra odbrane i VK vezana je, uglavnom, za jug Srbije. Tamo je naš “junak” smirivao narogušene Albance, plenio im oružje i municiju, održavao red i mir i posmatrao Kosovo dvogledom iz obližnjeg šumarka!. I? Ništa!  Kosovo i dalje može da gleda samo kroz dvogled a izgleda mi, uskoro, tako će gledati i jug Srbije. Jug Srbije je i danas najveće vojno skladište u Srbiji, naravno Rizino. Riza Halimi, koji imitira I. Rugovu na jugu Srbije, ističe, kad hoće, albansku zastavu na zgradu Skupštine opštine Preševo i Buja-novac. Ovaj lukavi balista mirno posmatra kako srednjoškolci na trgu u Preševu galame i psuju Srbiju i kad ogladne i ožedne od vike – deli im sendviče i sokove i kaze “Dosta je za danas - idemo kuci”.


B. Tadić će ostati najviše upamćen po “originalnom” načinu na koji je sprovedena reforma vojske i bezbednosti ze-mlje i to uoči “bitke za Kosovo”. Nisu mu trebali ni minist-arstvo odbrane ni  generalstab, vojni instituti i slično. Samo je-dan aparat za kopiranje i dobili smo vojsku sličnu vojskama NATO “kao jaje jajetu”. Samo što je ovo naše jaje sićušno.
Topovsko meso
B. Tadić i V. Drašković odavno nude Amerikancima Srbiju kao “topovsku hranu” za njihove onemoćale trupe u “mirovnim misijama” u Avganistanu i Iraku. Tek sada smo došli na red za ovaj izvoz jer su se ispred nas ugurali Slovenci, Hrvati, Makedonci, Bugari, Rumuni željni dokazivanja svoje privrženosti Evropi. Posle prvih batina dobijenih od talibana i Iračana izvoz “topovskog mesa” iz ovih zemalja je opao pa smo mi pozvani da ga dopunimo. Naravno, i ovde se radi o no-vcu koji će dobiti naši “izvoznici” a i plaćenici iz Srbije jer se služba u američkim i NATO legijama dobro plaća! Otuda i takva euforija zadovoljstva beogradske elite zbog poziva u Pa-rtnerstvo za mir i otimanje o zasluge za ovaj, kako se misli, do-bar posao!

No, poslovi tek predstoje. Sledeća “mirovna misija” SAD i NATO je na Kosovu posle proglašenja njegove nezavi-snosti. Učešće u njoj Srbija ne može odbiti čim potpiše ugovor o Partnerstvu. Tako će srpski vojnici i oficiri ipak dobiti mogu-ćnost da stupe na tlo Kosova ali ne kao narodna vojska Srbije već kao strani plaćenici u sastavu KFOR. Novac nema nacio-nalnost.

U opstoj veselosti zvaničnog Beograda povodom stupa-nja u Partnerstvo jedino je tužan princ Aleksandar II. Posto ne-ma zvaničnu funkciju, neće moći ni da potpiše ovaj “pakt s đa-volom” kao što je to uradio njegov “slavni” rođak knez Pavle i tako ušao u istoriju jer drugih dela nije ni imao. No, možda je to i dobro za dinastiju jer kada narod, kao i 27.marta 1941., razjuri izdajnike i kapitulante, moći ce da ponudi svoju kandi-daturu za kralja. Ako dotle nauči jezik svog naroda. 

Stevan Švabić brani Ljubljanu

(“Vojnici sa sertifikatom “, Politika, 9.decembar )

Novembra 1918. Italija je zaposedala teritoriju poražene Austro Ugarske. Jakim vojnim snagama krenuli su od Trsta ka Ljubljani da je okupiraju, “ali su se kod Vrhnike, na zahtev ko-mandanta srpskog 26. puka ppukovnika Stevana Švabića, zau-stavili i povukli 16.novembra” iste godine (Vojna enciklope-dija, knjiga 4, str. 105,Beograd ,1972). Jedna ulica u Ljubljani dobila je naziv po ovom srpskom oficiru.

Danas čitam u “Politici” i ne mogu da verujem: “1.marta 2007. na Kosmet odlazi 10.mtb Slovenačke vojske, odnosno 700 vojnika. Slovenačka vojska preuzeće kontrolu nad delom Kosova u području Peći…”. 10.mtb ima sertifikat NATO, dobijen nedavno u Mađarskoj, “ za delovanje u svim savezničkim operacijama za reagovanje u slučaju krize”. Fino sročeno ali mi to zovemo pravim imenom – okupacija!

To ni Rupnikova Bela garda nije radila Srbiji za vreme II sve-tskog rata. A možda je ovo ta ista garda samo u drukčijim uniformama?

Kad razmislim – i nije neočekivano. Još 1989. slove-načka vlada podržavala je SAD u razbijanju SFRJ i baliste koji su tražili “Kosovo Republika”. Ona je povukla kontigent slo-venačke milicije iz sastava jugoslovenskih kriznih snaga. Onda je proglasila JNA za okupatora i opalila prvi hitac u zajedničku vojsku i zajedničku državu. 

10.mtb na Kosovu neće biti od srpskog življa srdačno dočekan kao “Merkator” u Beogradu, “Iskra “ u Valjevu ili brojni turisti širom Srbije. Ovde se uvek na okupatora puca. Ali i trgovce, privrednike i turiste će, zbog gluposti slovenačke vla-de, početi da psuju i viču “marš napolje” a, bogami, i biju!

26. puk, formiran od ratnih zarobljenika iz austro-ugarskih logora u Sloveniji, nije imao sertifikat savezničkih snaga za učešće u ratu, ali je imao srce! Šta vi Slovenci, bre, imate u grudima?!

Plehani general
Slušajući kako mnogi u narodu, a naročito Srbi na Ko-sovu i u izbeglištvu, zabrinuto govore: ”More, ovi političari sa-mo pričaju, ipak ćemo morati puškama da branimo Kosovo, a i zakleli smo se, a i stranci nas (Athisari) optužuju da ”zveckamo oružjem”, ministar odbrane je izjavom ”Mi se ne spremamo za oružane akcije  na Kosovu” demantovao i jedne i druge. Čudo
 neviđeno! To je prvi ministar odbrane u istoriji koji javno na-ređuje vojsci da ne brani zemlju od napadača! Da li da se radu-jemo ili da plačemo? Za NATO trupe znam – one skaču od ve-selja.

 U izjavi, povodom otvaranja kancelarije NATO u svom ministarstvu,  ministar će nas ponovo  iznenaditi recima: “jedinice NATO na Kosovu su jedini garant bezbednosti nea-lbanskog stanovništva” i tako nam “ubio“ i poslednju nadu  da će se bar vojska Srbije suprostaviti monstrumima iz NATO.

Da ne bi slučajno kome iz vojske palo na pamet da prekrši zapovest Vrhovnog komandanta o predaji  Kosova, ko-je počinje rečenicom “Nisu važne teritorije, važni su ljudi“, njih dvojica, VK i aktuelni ministar, i onaj pre njega, pobrinuli su se da ostanemo i bez vojske. U I svetskom ratu Srbija je imala gvozdene  pukove, a u drugom  proleterske brigade i oba puta “isprašila tur“ najvećoj vojnoj sili sveta. Tada su vo-jskovodje (Misic, Tito) bile od čelika. A danas? Vlada Koštuni-ca –Tadić “istopila” vojsku. Od gvožđa i čelika ni traga, ostao samo pleh. 

Generalštab koji “bez opaljeng metka“ predaje neprija-telju 10.000 km2 državne teritorije – ne zaslužuje da nosi ime i zastavu te zemlje. Za takve vojnike Srbi imaju samo jedno ime – izdajnici! Čudo bi bilo da ih drukčije zove. 

Opet će narod i narodni borci, a ne vojska, morati da spasavaju zemlju, onako kako to rade Srbi na Kosovu već se-dam godina i čija borba sve više poprima obeležja herojskog NOB! 

Halucinacije Kire Gligorova

(“Tuđman želeo da podeli Bosnu”, Politika 19.1.2007)


Pošto je sredio“ Makedoniju (Albanci su već zaposeli Zapadnu i deo Skoplja, a Bugari kreću ovih dana po svoj deo), K. Gligorov se bacio na “sredjivanje“ stanja u okruženju i, na našu nesreću, najviše se vrti, kao i Rupel, oko Srbije. Šta smo to bogu zgrešili!?


Ovaj “ugledni“ razbijač SFRJ, u intervjuu zagrebačkom “Jutarnjem listu“, okrivljuje S. Milosevića za bratoubilački rat a slavi F. Tuđmana i A. Izetbegovića, iako su svi oni, pa i K. Gligorov s njima, potpalili požar u kome je izgorela naša divna zemlja Jugoslavija. Kako zločinac može  tužiti ili  braniti druge zločince, to samo on zna.


O kavom ništavilu i ruini od čoveka se radi, govori i ovo: prvo izjavljuje,  kako je “ Tuđman želeo da podeli Bosnu “ a onda , pravdajući se pred današnjom proustaškom javnošću u Hrvatskoj,  govori “bio sam neoprezan pa sam u jednom inte-rvjuu to kazao”. Kada ga je haški sud pozvao da svedoči protiv Tuđmana, “ junak” se lažima  izvlači da ne svedoči (“zdravlje i slično“) jer “nisam želeo ići da ne štetim Tuđmanu”. Vrana vrani oči ne vadi, kaže naš narod!


U kosovskoj krizi Kiro Gligorov se opredelio za po-dršku balistima. Kao član Balkanske komisije, formirane od EU, najavljuje “postupnu nezavisnost” Kosova. Tvrdnja K.Gligorova da “event–ualna nezavisnost Kosova  ne bi mogla da ugrozi Makedoniju“ spada u domen halucinacija. Predlog opozicione partije Demokratske unije za integraciju Albanaca Sobranju Makedonije da se u državne praznike uvrste: 12. av-gust – Dan Prizrenske lige, 28. novembar – Dan albanske za-stave itd. dokazuje da balisti ne odustaju od dela makedonske teritorije, koju je 1941 Italija anektirala i priključila Velikoj Albaniji, a  makedonski partizani oslobodili i vratili Makedo-niji. Da ni Bugarska ne odustaje od svog dela Makedonije, dobijenog od Hitlerove Nemačke 1941., najavio je bugarski list “Trud” starom parolom da su Makedonci u stvari Bugari!

Porast simpatija i pozitivnih emocija većine stanovni-štva nekadašnje Jugoslavije za boljim životom i vremenom  provedenim u njoj, uznemirili su i zabrinuli njene grobare, me-đu kojima je  i K. Gligorov. Iako najstariji po godinama, ostao je zapamćen kao najagilniji. Na zajedničkoj slici ove šestočlane mrtvozorničke družine (Kučan, Tuđman, Milošević, Izetbego-vić, Gligorov, Bulatović ) K.Gligorov je onaj sa najvećim bu-dakom!

Deca GENERALA RUPNIKA

( “Rusi ne mogu da budu veći Srbi od Srba “, 28.1.2007.)


Rupel i Janša se samoguraju da uđu u istoriju Evrope. Kosovo im je zadnja šansa jer ovo što su do sada u politici jedva da je dovoljno tek za “domašu upotrebu”. Susret sa K. Rajs bio je prilika za Rupela da se samolansira u sam vrh sve-tske politike. Za ovakve “usijane glave“ Srbi imaju poslovicu “Ko visoko leti – nisko pada”. Da će se to Rupelu dogoditi, i to vrlo brzo,  uopšte ne sumnjam. ”Uvlakači” obično završe u mraku guzice koja ih toliko privlači!

Podrška Slovenije nezavisnom Kosovu je u Srbiji oče-kivana ali ne i vojno angažovanje na tom terenu. Bolje upućeni znaju da ta podrška balistima datira još iz vremena razbijanja SFRJ. Tada je SR Slovenija povukla svoju miliciju iz zajedni-čkih bezbednosnih snaga na Kosovu a M. Kučan patetično uzviknuo u Prešernovom domu “Jugoslavija se brani u Starom Trgu”. JNA je proglašena za okupatora a Slovenija za demi-litarizovanu državu i startovala u razbijanju Jugoslavije. Pre-dvođena slovenačkim nacionalistima i sledbencima Bele garde, uz povik “Evropa zdaj”, “samostalna i demilitarizovana drža-va“ uletela je u militarističku Evropu. Njena nova kapitalistička klasa brzo se snašla u društvu iskusnih i lukavih svetskih raz-bojnika i pljačkaša, sto se za ove naše nesposobnjakoviće u Srbiji ne može reći.


Ipak, vojno – politički položaj današnje Kučanove Slo-venije, kao male države,  ne razlikuje se mnogo od položaja ne-kadašnje Rupnikove Ljubljanske pokrajine pod Hitlerom, naročito  kada su u pitanju vlada i vojska. Slovenačka vlada je kvisling EU a Slovenačkom vojskom komanduje komandant snaga NATO za Evropu.

Zato mogu reći da za generala Rupnik Leona, koji je na procesu pred Vojnim sudom 4. armije JA 21 – 30.VIII.1946 osuđen kao ratni zločinac na smrt i streljan  4.IX.1946. i  koji se sada, verovatno, “prži u paklu” – stižu i dobre vesti: “njego-vi” Slovenci ga nisu zaboravili! Slovenija sve više sledi strategiju nekadašnjeg  ljubljanskog župana i šefa Pokrajinske uprave u tzv. Ljubljanskoj pokrajini1943 – 1945. Poznato je da su pripadnici Rupnikovog Slovenskog domobranstva polagali zakletvu Hitleru i ratovali protiv NOVJ kao deo nemačke oru-žane sile. 

Dakle, Slovenija sada ima vojsku koja je, kao i neka-dašnje Rupnikovo ”Slovensko domobranstvo”, potčinjena stra-noj sili (NATO paktu  u kome su i nekadašnji okupatori Slove-nije – Italija i Nemačka). Ona  u sastavu snaga ovog pakta uče-stvuju u oružanim intervencijama i ratovima protiv drugih na-roda i zemalja.


Za nas u Srbiji to ne bi imalo nikakvog značaja da elitne jedinice nove Slovenačke vojske ne “vršljaju” po našoj terito-riji (Kosovo) kao okupatori. Slovenija najavljuje povećanje svojih okupatorskih snaga na Kosovu. To je  10. motorizovani bataljon obučen i uvežban u NATO centrima sa sertifikatom da je sposoban za dejstva u okviru “mirovnih operacija”, u stvari kaznenih ekspedicija NATO. U sastavu bataljona biće i četa vojnika (honveda) iz Madjarske. Fali samo još bugarska četa (vmrovci)! Slovenačka vojska najavljuje dobijanje samostalne zone dejstva u rejonu Peći, zeleći, valjda, da stekne svoja prva ratna iskustva. Razumemo da vojska nije vojska “dok ne omiri-še barut“ ali  -  nije morala baš u Srbiji!

Već samo slanje trupa u tuđu zemlju da zavode red je ratni zločin. Loša sudbina generala Rupnik Leona je opomena vladi i sadašnjem rukovodstvu Slovenačke vojske (Gutman, Erjavec) i upozorenje da mogu, jednoga dana, doživeti sudbinu tog kvislinga.


Srbi na Kosovu bore se za svoju teritoriju i nemaju na-meru da je tako lako prepuste bilo kome. Šta bi Slovenci radili kada bi Italija pokušala da im ponovo otme Primorsku pokra-jinu ili Slovenačko primorje. Ili Nemačka Štajersku. Ili Mađa-rska Prekomurje? Pa, verovatno  bi se tukli!? Ne verujem da bi iz Srbije bilo ko otišao u, recimo Sežanu, da tamo  pomogne Italijanima itd., sem neki ludak iz LDS Čede Jovanovića. Dola-zak srpskih vojnika u Sloveniju i u Prvom i u Drugom sve-tskom ratu uvek je bio motivisan zajedničkom borbom protiv stranih zavojevača!


Prvi dolazak Slovenacke vojske u Srbiju motivisan je, nažalost, novcem, profitom. On je deo ekspanzije kapitalističke klase Slovenije na prostor Kosova. Slovenci koje ja poznajem imaju u grudima srce, a ovi novi – fiskalne kase!
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”Globus”, Subotica

Beograd, 2007. 
� Kosovari – stanovnici Kosova


� SAD su, faktički, lider evroatlanskog sveta i u njihovoj  je nadležnosti donošenje svih značajnih političkih odluka. Ostale države to sprovode u praksi. 


� Čudo, natprirodni dogadjaj, nemogućnost ( Mala enciklopedija PROSVE–TA, str.1012)


� Rupnik Leon, general kraljevske Jugoslovenske vojske, ratni zločinac, pobegao iz zemlje maja 1945. ali vraćen od Saveznika “ na mesto zločina”, osuđen na smrt i streljan.
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